

为讨回货款竟绑架负债人

债主抢回七八万“货款”，换来牢狱灾

文/片 本报记者 徐萌 通讯员 贾斌 吴敬安

2011年10月27日,刘明刚从理发店出来,就被人从背后揽住了脖子,捂住口鼻,强行拖至路边停放的一辆轿车内。身上的钱财被抢劫一空后,次日被人扔在了路边。11月9日,枣庄市公安局市中区公安分局解放北路派出所联合刑警一中队将涉嫌抢劫的嫌疑人孙山、张峰抓获。目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。



犯罪嫌疑人指认丢手机现场。



警方讯问犯罪嫌疑人。

理完发出来,男子莫名被绑架

10月28日刘明到公安机关报案,称27日下午他从理发店出来时,被一个人从背后揽住了脖子,捂住口鼻,强行拖至路边停放的一辆轿车内。刘明看见,车里还有一个戴着头套和口罩的人不停地往里拽

他。拉上车后刘明询问对方是谁,还没等对方回答,刘明就被按压在后座椅上,手脚被人捆绑住,嘴巴用胶带封上。随后,对方将刘明携带的6千多元现金和7张银行卡及手机抢走。就这样,直到第二天凌晨,

刘明才被扔在了店韩路与微山的搭界处。

接到报案后,市中公安分局迅速成立专案组,对此案展开调查。警方从刘明所描述的嫌疑人作案时所戴的头套、面罩、以及刘明被抢的6千

元现金,还有银行卡中被取走的7万多元钱来分析,认为很可能熟悉刘明的人作的案。随后,专案组通过一系列调查取证,认为刘明的远房亲戚张峰有重大作案嫌疑,而且案发后一直没有人再见到过他。

跟踪多天,债主等待作案时机

11月9日,专案组得知张峰已经回到枣庄家中的消息后,立刻出动,一举将他抓获归案。通过审讯,专案组又将其同伙孙山抓获。而另一名同伙张力潜逃,专案组正全力追逃。经询问得知,刘明是张峰的远房亲

戚,两人之间一直有生意上的来往。近期,两人为了生意上的一些利益,发生了债务纠纷。张峰平时好面子,又不敢得罪刘明,就只能忍气吞声。

10月初的一天,张峰想起了刘明从他手中收完货

之后,迟迟不给钱,很是恼火。张峰知道刘明身上经常带有大量现金和银行卡。为了给刘明一点教训,并讨回自己的货款,张峰叫上自己的朋友孙山和张力,商量着绑架刘明。就这样,张峰三人先后购买了头套、口罩、手套等系列作案工具。张峰骑着摩托车在市中区的主要干道,以及刘明的单位、商店门前附近跟踪多天,并随时给张力和孙山提供信息,等待作案时机。孙山负责驾车,张力负责取钱。三人商定后,于10月27日开始实施作案。

“全副武装”,债主取款“很害羞”

27日上午,张峰驾驶着摩托车到商店门口等刘明。没多久,刘明驾驶着他的皮卡车到了店里。看到刘明后,张峰赶紧给张力拨打电话,准备作案。由于刘明在张力和孙山赶来之前就驾车离去,张峰赶紧骑着摩托车跟踪刘明。

直到下午5点钟左右,

张峰见刘明独自一人从理发店出来,便立即和同伙将刘明拖进车里。随即刘明身上的6千多元现金和7张银行卡以及一部手机抢走。为索取更多的现金,三人开始逼问刘明所持银行卡的密码。得知银行卡密码后,三人并没有着急取钱,而是开车带着刘明在市区转了好

几圈,直到天黑他们才到齐村镇的一个农村信用社取了钱。为了不留下指纹和影像资料,在取款时,他们都是带头盔或是帽子、手套和口罩。随后,三人又开着刘明的皮卡车,到渴口、山亭、峄城的农村信用社取款。

28日凌晨,三人开车行驶至店韩路与微山县的搭界

处时,孙山和张力解开了刘明身上的绳子,同时告诉刘明他的皮卡车的所在位置。此时,被捆了一夜的刘明身子已经僵直,手脚麻木。刘明走了大约500米左右,见到了自己的汽车,随即,赶到公安机关报了案。目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。(文中均为化名)

破译血毒病变基因密码,攻克牛皮癣

彻底告别牛皮癣一世人瞩目

全国3800个城市零风险购药 药到付款

提纯萃取而成,药效比普通药物高达18倍。无论患者病情轻重,病史长短,10—15天症状明显改善,2—4疗程可康复停药。

二、药力集中、药效持久、靶向性强。【消癌排毒胶囊】能迅速穿透病灶群,药力直达病灶,直接作用于肝脏及血液中,促进机体新陈代谢,控制再生,彻底消炎杀菌,让患者治愈后不再复发。

三、深层治疗、清血净毒、扶正固本。牛皮癣病在表皮,根是血热、血虚、血毒以及五脏六腑内湿热之毒,根据中医论证清血净毒有机结合,【消癌排毒胶囊】经过肝脏吸收清除肝脏内湿热之毒和血液毒素,从而达到正本清源、彻底根治!

四、恢复皮肤正常生理功能:重新组建破坏中断的血管网,恢复正常血运,使病区皮肤营养供给正常,增强抵抗力和免疫力。

【消癌排毒胶囊】的神奇疗效轰动了整个医学界,受到了广大患者的一致好评。被国内外医学专家教授认定为治疗牛皮癣的首选药品。被国家卫生部门认证为国家中药重点保护品种;并荣获国家科技进步文明金奖。

病历号SD051103张颜,女,28岁,江西九江人,从事空中服务。患牛皮癣11年,头部、背部红斑灰色鳞屑厚重,瘙痒尤甚,抓破后有点状出血。曾多处求医,都是初治见效,后期疗效不明显,迁延难愈。一次偶然在朋友家从《卫生与生活》上看到关于我院治疗牛皮癣的报道,遂来电咨询,并订购了1疗程【消癌排毒胶囊】,服用十

天后,痒感消失,鳞屑开始脱落。又服药两个疗程后,身体痊愈停药,年轻靓丽的张小姐又恢复了以前的自信和美丽,重新回到了以前的工岗位。

由于目前医药市场混乱,患者往往盲目求医滥用药物,或贪图便宜,而进入治疗误区,不但花钱四处奔波没治好病,反而使病情加重,为解决这一问题,免去患者后顾之忧,本院承诺:凡服用【消癌排毒胶囊】10—15天无效者可到我院治疗,10年内复发反弹可享受免费治疗。同时,为减轻患者经济负担,国家卫生部门联合本院开展了“救助千万牛皮癣患者”优惠活动,即日起,药价一律优惠百分之五十,同时一次性购买两个疗程可赠送一个疗程药品。

咨询电话:010-56220518

专家手机:15321926362 15313362426

联系人:任文博(大夫)

医疗机构:中国中医基因药物研究院皮肤病专研总院(北京市怀柔区后横街1号)

牛皮癣是一种常见而易复发的慢性皮肤病,临床表现为多样化,根据皮损和临床表现可分为四种类型:寻常型、红皮型、关节炎型、脓胞型。发病原因主要由风邪入侵,热毒内侵,七情内伤,气血不畅,而导致皮肤出现古铜币状、地图状或散状大小不等的斑点。上面覆盖白色鳞屑,严重时连成片,像披一层厚厚的银白色皮屑,皮肤出现干裂、疼痛出血、瘙痒,给患者精神和肉体带来极大痛苦,严重影响生活工作以及社会交往。

【中国中医基因药物研究院皮肤病专研总院】专家组以传统中医为基础,现代医学先进科学技术为辅助,首创全新四维疗法新概念。专家组在全新的理论指导下,使用现代纳米提取配制技术,精选五十多种对病毒基因和人体免疫有阻断、清除和修复作用的名贵中药材,提取生物活性酶和有效成分配伍合成【消癌排毒胶囊】。

临床观察表明:【消癌排毒胶囊】可全面调整人体内分泌,促进细胞因子转化,增加血氧代谢,纠正基因变异,杀死变异细胞,恢复表皮正常新陈代谢,使患病处不再留下印痕,开创牛皮癣治疗史上“正基因—调免疫—清血毒—活经络”的唯一立体治疗模式。

【消癌排毒胶囊】领先同类药品四大优势:

一、药效强、易吸收、见效快。药品经纯中药生物酶解技术